

校园风光

玉环楚门中心小学四(2)班 廖美琳
小记者证号 063117

我们的学校是一道秀丽的风景线。那里有许多迷人的景物。

进入校门,映入眼帘的是一个宽阔的操场。课间,同学们总爱在操场上玩耍嬉戏。瞧,他们有的在赛跑,有的在玩捉迷藏,还有的在玩“一二三,木头人”……同学们玩得兴高采烈,不亦乐乎。

走到操场的尽头,有一片沙坑。那里也是同学们最爱去的地方。本来,沙坑是用于跳远比赛的,但不知什么时候,它就成了孩子们的乐园,每到下课,同学们都争先恐后地跑过去玩沙子。

教学楼一层中央有个大厅,大厅里有一台饮水机,平时我们都去那里接水。大厅里还有一个通道,走进去,就到了学校的厨房。

学校教学楼后面有一个花园,里面种了各种各样的花,美丽极了。

这就是我们的校园,校园里处处洋溢着孩子们欢乐的笑声。

四季之美

温岭箬横新区小学五(3)班 陈艺涵
小记者证号 356670

春天最美是那一层层绿。一棵棵娇嫩的小树精神抖擞,茂盛的嫩芽一簇挤着一簇,不留一点空隙。放眼望去,像是为小树戴上了一顶可爱的绿帽子。那嫩绿的颜色,明亮地照耀着人们的眼睛。那如绿锦缎似的草地,那弯弯的草叶尖儿上晶莹剔透的露珠,闪烁着勃勃的生机,似乎要把他那强劲的生命力展现给所有人看。

夏天最美是那一抹抹红。夏日火红的太阳似哪吒的风火轮,冲出天际,自信地散发出它的光和热,给人们带来热情。当傍晚来临,夕阳西沉,灿烂的晚霞缓缓释放出热情的火焰,像一大块红色的丝绸,悬挂在天的一角。顿时,整个世界都镶上了一层金边。

秋天最美是那一层层黄。田野里、果园里、街道上到处都是令人赏心悦目的金灿灿。田野里翻滚着金色的稻浪,像是给大地裹上了一层厚厚的金毛毯。果园里,一个个香蕉像一轮轮弯弯的月牙儿,圆滚滚的橙子挂满了枝头,如一个个橘色的小灯笼,叫人煞是喜爱,一串串水灵灵的葡萄,在阳光的照耀下,变得如宝石般透亮,可爱极了!街道上,一棵棵银杏树挺拔地站在路旁,一阵凉飕飕的秋风拂过,几片金黄的银杏叶便随风飞向远方。

冬天最美是那一缕缕白。雪花从白茫茫的天上纷纷扬扬地飘落下来,原本一棵棵光秃秃的大树,也披了一身雪做的“大棉衣”,看上去格外保暖。毛茸茸的枝头,洁白的流苏如画,连大地此时也变得银装素裹,分外迷人。这可真是“五月天山雪,无花只有寒”呀!

(指导老师 曾晨)

美丽校园

黄岩实验小学四(8)班 张云倩
小记者证号 014320

早晨,阳光透过树梢,洒落在黄岩实验小学的每一寸土地上,仿佛给这座美丽的校园披上了一层金色的纱衣。我踏入这所充满生机与活力的校园,开始校园之旅。

从南门进入,首先映入眼帘的是一块巨石,上面镶嵌着“童心自在”四个大字。这四个字有魔力一般,站在面前你仿佛能感受到校园的空气中弥漫着童真与快乐。

巨石后面是荷花塘,池塘里有六只漂亮的“网红鸭”,也是我们校园的明星,每天专门来观赏它们的鸭迷们络绎不绝。鸭子们有的把头伸进水里寻找食物,有的悠闲地游着,有的在梳理羽毛,还有两只“小调皮”在追逐嬉戏。它们为宁静的荷塘增添了几分生机,几分欢乐。再过几个月,来到荷塘就能欣赏到“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的美景。

荷塘的西岸是长廊,坐在长廊的椅子上,微风拂面,或看书,或看鸟儿嬉戏,非常惬意。荷塘的北面是综合楼。一楼是图书馆,是知识的海洋,你可以尽情地在那里

遨游。拾级而上,分别是画室和音乐教室。荷塘的东边,是几幢连在一起的教学楼。洁白的墙壁,明亮的教室,宽敞的走廊。正值早读,书声琅琅,美妙动听。

沿着综合楼继续向北走,右手边的一幢建筑物是食堂,每天为我们供应可口的食物,是我们的“加油站”。

继续向前走,就来到了我们的操场和体育馆。这里是爱好运动的同学的乐园,踢足球、打篮球、跑步……可满足你的各种运动需求,可以在这里尽情地奔跑、玩耍。

操场的东边分布着几幢教学楼,教室办公室、舞蹈教室、信息技术教室等汇聚在此。

穿过操场,是我们学校的北门,与南门遥相呼应。

我们的校园绿树成荫,一年四季都有花儿陪伴,五彩斑斓,美不胜收,花香扑鼻,让人心旷神怡。在这样美丽的校园里求知,妙不可言。

这座美丽的校园,见证了同学们的成长与蜕变。在这里,我们学习知识、锻炼身体、陶冶情操;在这里,留下了我们无数美好的回忆。

(指导老师 黄彩萍)

美丽的大海

温岭石塘小学五(2)班 林思语
小记者证号 405260

我的家乡有一片美丽的大海。小的时候,爷爷常常带我去海上捕鱼。清晨,天刚蒙蒙亮,我和爷爷坐着小船,一抬头就可以看到一片广阔无垠的大海,太阳公公伸了个懒腰,打个哈欠慢慢地登上岗位。天一下子变得明亮起来。“呜呜”,靠在码头上的船儿们开动了,水上立马出现了一道洁白的足迹,就像挤上了一层白白的奶油。

一旁传来一阵阵鱼腥味,原来是爷爷捕来了好多海鲜,有金枪鱼、带鱼、虾、螃蟹。我猜想海底世界肯定很美,鱼儿们在海底自由自在地游着。

中午,太阳公公升得老高老高,岸上的一颗石子掉入了水中,平静的海面立刻溅起了水花,像老奶奶脸上的皱纹。千万道金色的阳光洒在水面上,如洒下了一大瓶闪粉,金灿灿的,美极了。

看,这就是我家的大海,美丽的大海。

美丽的校园

天台赤城小学三(4)班 王桐欣
小记者证号 036215

我喜欢我美丽的校园。

春天,校门口的紫玉兰开了,像大树举起了一颗颗巨大的紫色的“珍珠”。而校园里边的白玉兰又是另一番美丽的景色。白玉兰就像一朵朵雪白的雪花,一眼望去,“紫珍珠”与“白雪花”可真令人感叹。食堂边的桃花也偷偷地钻出来,小心地张望着这美丽的景色。粉粉嫩嫩的桃花与纷纷扬扬的樱花成了校园的另一风景。

夏天,最美的要数黄山栾树。碧绿的叶子夹杂着黄色的花朵,像极了一个个穿花衣的小姑娘,可美了。小朋友们最喜欢躲在树

荫下,这样就不会感觉到夏天的太阳晒了。杨梅、枇杷、李子成熟了,挂满了枝头,酸甜可口,令人看了就想吃。

秋天,桂花躲在绿色的枝叶里偷偷散发出淡淡的香味。时不时还有黄黄的桂花偷偷地溜了下来,飘得满地都是。银杏树的“小扇子”、枫树的“手掌”、鹅掌楸的“鹅掌”,这些奇形怪状的叶子,给校园铺上了一层五颜六色的地毯。

冬天,梅花开了,它不比别的花鲜艳,却有一种坚强的美,正所谓“梅花香自苦寒来”。龟甲冬青与龙爪槐自然显得更加苍翠了。

我喜欢我美丽的校园,因为它四季都有不同的特点。

(指导老师 潘丽丽)

校园的操场

椒江人民小学四(3)班 管梓诣
小记者证号 000138

我们校园有许多独特的风景,有万紫千红的百草园,有古色古香的博雅书院,还有誉满天下的荣誉室,但我还是对喧闹纷纷的操场情有独钟。

丁零零,下课铃声一响,同学们像潮水一样涌出教室,一窝蜂似的奔向操场,因为下午我们要举行一年一度的四年级足球比赛。“三班!进一个!三班!进一个!”“三三,三三!猛虎下山!……”学校足球场上热火朝天地传来加油声。

“嘀……”裁判员一声哨响,小伙伴就像离弦的箭一样跟着足球冲了出去,足球更像一个调皮的孩子在小伙伴们的脚尖传来传去。突然对方前锋准备向球门射击,我也做好了防守的准备,他右腿一抬,足球跌跌撞撞向我胸口的方向飞奔而来。我目不转睛地盯着它眼看它从小变大,就像妹妹平常淘气地往我怀里钻的样子,我以“迅雷不及掩耳之势”跳起来停住球,然后把球传给中场的柳秋泽,他迅速地反应过来,左脚一记大力抽射,球像离弦之箭似的往球门里飞去。对方守门员还没回过神,就听到一阵清脆的哨声。一旁观战的同学们都连声叫好,“进球了!”啦啦队的同学们抱在一起欢呼,场上的同学们也激动地和柳秋泽击掌表示祝贺。

下半场,因为对方守门员跑出了禁区外用手拿球,我们获得了宝贵的一个点球机会。黄泓墨蓄势待发像一只饥饿的猎豹看到猎物一样,只见他向后退了几步,又快速冲到球面前,抬起右脚用力踢,球在空中划出了一道完美的弧线,又是一阵响彻云霄地进球欢呼声。经过我们的奋力抗战,激烈的足球赛终于结束了,最后以2比0赢得了这场比赛。

丁零零,清脆悦耳的上课铃声响起,人声鼎沸的操场逐渐安静下来,校园又恢复了书声琅琅。

(指导老师 陈燕)

校园里的花草

椒江葭沚小学三(3)班 李芯米
小记者证号 125339

繁花似锦,亭亭玉立,芬芳馥郁。要是我们细心观察,亲近自然,就会知道,校园里的花草是那么美。

烈日当空,山樱花穿上淡粉色的小短裙,就像一个可爱调皮的小精灵,坐在枝头,望着远方。小蜜蜂飞入这一片粉色的“云霞”,为山樱花姑娘化了个漂亮的妆。绿油油的叶子衬托着山樱花,好像是花朵的小床呢!往前走,几枝迟迟不肯凋谢的玉兰昂首怒放,开得那么大气。那皎洁无瑕的玉兰花仿佛就是一只只落在树上停歇的白蝴蝶,给人一种静谧而优雅的感觉。

回头一看,一片小竹林在眼前展现,它又细又长,笔直笔直的,一身翠绿的衣裳,啊!真像一位位高风亮节的少年,不愧是花中四君子……

繁花似锦,亭亭玉立,芬芳馥郁,校园里的花草真美啊!

(指导老师 苏盛)



陈静/制图